

500名少年儿童的
“微心愿”实现了

“青心关爱”淮南市困难青少年“微心愿”集



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)一个书包、一套文具、一个篮球、一双球鞋……5月26日上午,“移路童行 青心关爱”全市困难青少年“微心愿”圆梦捐赠活动在安徽移动淮南分公司举办,500名少年儿童的“微心愿”实现了。

为切实服务青少年健康成长,努力为困难青少年群体办实事、解难事、做好事,团市委、市青联、市少工委联合安徽移动淮南分公司于今年4月份面向全市特困人员、低保对象、防止返贫监测人口中的中小學生,开展了“移路童行 青心关爱”全市困难青少年“微心愿”圆梦活动,面向全市征集了500位困难青少年的“微心愿”。安徽移动淮南分公司组织专业团队制作微心愿认领平台,面向社会进行心愿发布,组织社会爱心人士和爱心企业为其圆梦。经过社会爱心人士、各县区团委和移动公司职工们的共同努力,500个心愿已全部认领。

在当天的捐赠仪式上,主办方为爱心人士和企业发放了捐赠证书,向青少年代表发放了“微心愿”礼物,并送上鼓励的寄语。孩子们收到礼物后开心地表达了谢意,并纷纷表示,一定好好学习,报答社会。

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)童年似梦,描绘七彩人生;童年如歌,映满幸福憧憬。日前,潘集区古沟民族幼儿园举行了以“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”为主题的庆“六一”文艺汇演活动,孩子们、老师们、家长们欢聚在一起,载歌载舞共祝节日的到来。

当日下午3时30分,文艺汇演在非洲鼓《中国龙》中拉开帷幕,激昂的鼓点敲出了青春活力。古风古韵的群舞《小城谣》、热情洋溢的独舞《酷炫爵士》、饱含深情的诗朗诵《点赞中国》等精彩节目轮番上演,孩子们拿出了看家本领,老师和家长也不示弱,她们表演的舞蹈《花间梦》和《桃花笑》给全场观众带来了一场视觉盛宴。舞台上好戏连连,舞台下座无虚席,家长和孩子们一起沉浸在欢乐的海洋中,演出现场到处洋溢着浓郁的节日气氛。最后,老师们还给孩子们分发了精心准备的节日礼物。

欢歌笑语
喜迎儿童节慈善助童
「童」乐淮南

本报讯(记者 张明星 通讯员 杨强 摄影报道)日前,由慈善协会联合大通区民政局、教体局、众益社会工作服务中心举办的慈善助童“儿童友好 童乐淮南”迎“六一”主题活动在市青少年校外活动中心举行。

在活动举办方的组织下,来自孔店乡的80名学生分组体验了泥塑、丝网制花和航模制作。认真听过中心指导老师的演示讲解后,同学们进入实践环节。制作泥塑的同学大开脑洞,将橡皮泥制作成一件件色彩亮丽、造型可爱的泥塑作品。制作航模的同学充分发挥自己的想象力和创造力,通过研究图纸、利用工具、合作探讨,制作出一架架充满个性的飞机模型,并在机身涂写上自己的愿望和对家人的祝福。在制作丝网制花的教室里,同学们一步一步将粉色丝网套在铁丝圈上,做成几片花瓣后,用线绑在木棍上,再装饰上绿叶。就这样,一朵朵漂亮的花儿做好了。

通过此次活动,同学们不仅愉悦了情绪、放松了身心,而且学习了泥塑、航模等知识,更提升了动手实践能力和团队协作能力。活动结束后,同学们纷纷将自己的作品小心翼翼地捧在手里,带回家留作纪念。

点亮“六一” 共护未来

本报讯(记者 张明星)在“六一”儿童节来临之际,为关心关爱未成年人健康成长,田家庵区关工委、龙泉街道关工委、洞泉社区关工委携手爱心人士开展了“大手拉小手 关爱助成长”活动,走进田家庵区第十八小学舜耕校区,为孩子们捐赠书包、文具等学习用品。

“孩子是祖国的花朵和未来,关心关爱未成年人是全社会的责任。儿童节马上就到了,挑选购买了一些学习用品等,作为小礼物送给孩子们,为他们做一点力所能及的事情,希望孩子们都能够好好学习、健康成长。”爱心人士廖和顺说道。

“谢谢爷爷!谢谢叔叔阿姨!”从爱心人士廖和顺和田家庵区关工委等工作人员手中接过书包后,学生们异口同声表达了感谢之情,表示将努力学习,不辜负大家的爱心和期望。

垃圾分类成校园“必修课”

本报讯(记者 王伟)为响应全国“垃圾分类宣传周”,进一步营造“群众参与、社会支持”的垃圾分类工作环境和舆论氛围,提高未成年人对垃圾分类的认知,田家庵区城管局的执法人员于近日走进校园,开展了“大手拉小手,让垃圾分类成为新时尚”的活动。

当天,执法人员来到田区十六小,向同学们宣传垃圾分类。课堂上,执法人员播放了垃圾分类宣传视频,向同学们发放宣传册,介绍垃圾分类相关知识,并采用趣味问答的形式和同学开展互动,在欢声笑语中提高了对垃圾分类的了解。

此次活动让小朋友们对垃圾分类工作有了直观感受和认识,有助于提高他们的文明意识和公德素质,进而带动和引领更多人爱护城市环境,养成良好的垃圾分类习惯。